

借道境外对网站实施“流量攻击”

我市警方破获一起特大破坏计算机信息系统案,抓获犯罪嫌疑人7名

晚报讯 利用境外平台发起DDoS攻击,让商业竞争对手的网站无法正常访问,平台视频直播频繁卡顿……15日,市公安局对外通报,在“净网2020”专项行动中,成功破获一起特大破坏计算机信息系统案,抓获犯罪嫌疑人7名,斩断一条网络黑灰产利益链。该团伙租用境外服务器搭建网络攻击平台,并发展代理、出售会员账号,去年下半年以来先后向5000多个网站实施流量攻击,非法获利100余万元。

今年6月9日,市公安局网安支队接到某视频网站负责人报案称,其网站近期频繁出现视频卡顿、宕机现象,损失巨大,怀疑遭到了黑客攻击。经电子数据取证,共有17个音视频服务器和10个中转登录服务器被不定时攻击。

接报后,南通网警调查发现,全国范围内还有多个视频平台网站遭到类似攻击,疑似同一犯罪团伙所为。市公安局网安支队会同南通开发区公安分局成立专案组,全力开展侦查。

通过对涉案线索开展深入研判,专案组先后锁定了唐某飞、张某进、钱某灿、顾某志4名犯罪嫌疑人。6月19日至23日,专案组先后将4人抓获归案。据4人交代,他们合伙经营一家视频网站,为打压竞争对手,设法从网上购买了“3ddos”流量攻击平台会员账号,利用该平台发起流量攻击,先后破坏20余个

网络直播平台服务器,造成这些平台直播画面卡顿、不流畅,以增加自己平台的用户量。

专案组顺藤摸瓜,在陕西西安、黑龙江佳木斯等地先后抓获周某、刘某、李某3名犯罪嫌疑人。经查,周某、刘某是流量攻击平台的创办者,为逃避公安机关打击,两人在去年下半年租用境外服务器搭建起了一个流量攻击平台,并通过发展代理和出售会员账号的方式对外提供流量攻击服务,非法获利逾百万元。李某是该平台的一级代理,此前通过互联网向唐某等人出售了会员账号。截至案发,该平台已累计向全国5000余家网站实施过流量攻击,总次数多达58451次。

“DDoS攻击通过瞬间制造巨大垃圾流量,大规模消耗主机资源,造成被访问网站的网络堵塞,甚至中断,无法访问。”市公安局网安支队支队长张建说,近年来,DDoS流量攻击案件频发,攻击的复杂性和规模性不断增加,并逐渐成为敲诈勒索、不正当竞争等违法犯罪的主要手段之一,给受害者造成巨大经济损失,“网络游戏、直播平台是不法分子攻击的常见目标。”

目前,涉案的7名犯罪嫌疑人均因涉嫌破坏计算机信息系统罪被移送起诉。南通警方提醒,相关网站和企业要加强网络信息系统安全防护,做好网站安全管理,如发现遭受不明来源的网络攻击,第一时间报警。

记者张亮 通讯员苏锦安

男子突发急症倒在车库 交警奔至医院拉来救援



民警与医护人员将男子送往医院。

晚报讯 昨天上午10点左右,市交警一大队民警尤明、高红飞在北濠桥路巡逻时接到市民反映,南大街地下商城车库出入口有人倒在地上。

民警奔至现场后发现,一名年轻男子躺在地面,身旁一名女子不停呼救。因地下手机信号不佳,民警一时联系不上医院急救,于是立即奔跑至附近的中医院急诊,联系了担

架和医务人员。短短5分钟,急诊医生带着担架赶到现场,一群人立即将昏迷男子送往医院急救,上演了一场生命护卫战。

经了解,当天男子身体不适,前往医院就诊,停好车走向医院途中突然晕厥,幸好民警、医护人员及时救助。目前,男子体征平稳,在进一步救治中。

记者张亮 通讯员袁杰

声

蒋俭明原为我行风险管理部员工,已于2020年2月28日与我行解除劳动合同;崔济原为我行崇川和平桥支行员工,已于2020年3月3日与我行解除劳动合同;吴晓佳原为我行公司金融部员工,已于2020年3月16日与我行解除劳动合同;丁桂桂原为我行普惠金融事业部员工,已于2020年3月16日与我行解除劳动合同;沈嘉莉原为我行海门支行营业部员工,已于2020年3月17日与我行解除劳动合同;毛竹青原为我行海门叠石桥支行员工,已于2020年3月27日与我行解除劳动合同;许莉欣原为个人数字金融部员工,已于2020年3月31日与我行解除劳动合同;王啸原为我行银行卡部员工,已于2020年4月15日与我行解除劳动合同;吴辰原为我行港闸七彩城支行员工,已于2020年4月20日与

以上人员自与我行解除劳动合同之日起,其在外的从业行为均不代表我行。

中国银行股份有限公司南通分行

2020年12月16日

大巴延误师生没赶上高铁 究竟是谁的责任?

旅行社和汽运公司各担一半损失



晚报讯 如东某校委托一家旅行社组织师生去西安游学,大巴遇到特殊情况导致部分师生没赶上火车,旅行社把提供租赁服务的汽运公司告上法庭。记者昨天从如东法院了解到,该院审理了这起案件。

某旅行社组织师生去西安游学,租用了汽运公司的车辆送他们去南京南站乘坐高铁。出发日当天早上5点10分,汽运公司总计派出8辆大巴车从学校出发。车队到达南京南站时,因交通部门管制,北下客站台不允许大客车下客,车队便按要求前往指定停车场下客。途中交通拥堵,3辆大巴车的师生未能赶上开往西安的动车,由此产生损

失。事后,旅行社起诉要求汽运公司赔偿损失22万余元。

如东法院经审理认为,根据日常出行经验,大巴从县城出发到达南京南站路程花费通常需4小时至4个半小时,原告设想师生进入车站通过安检,顺利登上列车的时间安排显然值得商榷。而被告作为具有丰富从事游客接送站经验的专业运输公司,未结合自身从业经验对原告安排的出行时间提出合理建议,出行前也未能利用自身业务优势了解客运站周围的交通路线及通行环境是否发生变化,未能事先给送客驾驶员制定送站合理路线,加之驾驶员在进站过程中亦未能注意到禁行标志,导致送客大巴车误入大客车落客管制区域,也是导致发生本次延误事件的重要原因。

综合各项因素,法院最终认定原、被告双方对案涉延误事件的发生具有同等过错,酌定被告汽运公司承担一半赔偿责任,赔偿11万余元。

通讯员孟良燕 管飒爽 记者王玮丽

十字路口电缆线突坠 寒夜中民警托举排险

晚报讯 寒夜之中,一根位于主干道上方的电缆线突然坠落,造成安全隐患。接到市民报警后,辖区民警火速出动,及时消弭后续次生事故。昨天,记者从警方了解到,目前事故原因仍在调查之中。

14日20时35分,我市通州区公安局川港派出所值班民警接到一起警情:在川姜镇姜张路与温州中路的路口,一根过街电缆线突然坠落,垂挂于半空之中。

值班民警韩超接警后,立即会同交警姜

允彬赶往现场处置。他们到达现场后发现,事发时段该路口的人流量与车流量十分密集,悬空的电缆线最低处离地不足一米,如果不及时处理后果不堪设想。

当夜,气温已经在零度左右。韩超和姜允彬二人相互配合,爬上梯子将电缆线小心翼翼托举起来,并采取绑扎措施予以先期固定,快速排除了这一突发险情。目前,电缆线坠落的原因正在调查中。

记者周朝晖 通讯员姜雨凡

车未检、证被扣,妄图逃避惩处 男子收费站闯卡逃逸被罚

晚报讯 近日,南通开发区公安分局竹行派出所快速处置了一起阻碍执行职务案。

6日16时许,民警正在南通开发区竹行收费站执行临检任务,驾驶员黄某驾车途经此处,未停车接受检查,强行闯卡后逃逸,所幸无人员受伤。事发后,民警经过研判,确认驾驶员黄某的身份,联系黄某后,黄某于10日向警方投案。

据黄某交代,其驾驶的汽车未年检,且驾

驶证被交警暂扣。黄某害怕被再次查获后吊销驾照,为逃避法律责任,一时冲动闯卡逃逸。鉴于黄某的违法行为,警方依法对黄某处以行政处罚,下一步黄某还将面临交通管理部门的处理。

警方提示,遇人民警察依法履行职务时,应积极主动配合民警工作,切勿暴力抗法、以身试法。

记者张亮

快! 抢第6代掌上智能播放器!

好消息,第6代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖娱乐健康节目,现在拨打400-1099-567报名,符合条件您就可以免费抢到价值298元一台的第六代智能播放器。让中老年朋友的晚年生活变得更加丰富多彩。

请注意,符合以下条件者优先:

1. 年满55岁及以上的中老年朋友。
2. 每个家庭限领一台,杜绝重复体验。
3. 送货上门,快递费也由厂家承担。

为普及健康养生知识,现全国55岁以上的中老年朋友可申请体验! 不必花钱购买、无需任何代价,拨打电话就能体验! 仅限200台! 赶紧来电报名领取吧!

活动时间3天:12月16日-18日

深圳市沐淇电子有限公司广告



活动电话:

400-1099-567